



5-6 лютого в КВНЗ КОР «Чорнобильський медичний коледж» бібліотекою (Сосюкало Л.В.) були проведені диспути в групах 1-А та 4-В на тему «Чи прийнятне лихослів'я?»

Культура спілкування ніколи не втрачала актуальності. Фізичний стан людини ми можемо визначити за її зовнішністю – за тим, який вигляд мають її очі, волосся, шкіра, яка її постава... Про духовність людини говорять її вчинки. А ступінь моральної чистоти миттєво можна визначити за мовою.

Давньогрецький філософ Сократ писав: «Заговори, щоб я тебе побачив». Слова – то «одяг» наших думок, що визначають якість тих умов, в яких ми живемо.



Словами можна підбадьорювати, очищати чи облагороджувати людей, прищеплювати їм віру, радість і надію, відроджувати в них любов і милосердя, повідомляти душі мир і спокій. І навпаки - кепськими словами можна вбивати і отруювати душу, можна заражати усіма видами пристрастей (гніву, агресії), гріха і пороку, можна розбивати невинні, чисті серця, отруювати існування оточуючих.

Недарма говорять: «Словом можна підняти, словом можна вилікувати, словом можна принизити, словом можна – вбити ...»



Ще в XVII ст. чужинці, що подорожували Україною, писали: "У цього народу тільки чотири лайливі слова – свиня, собака, дідько, чорт". А нині? А нині 93% українців знають нецензурну лексику, а вживають у спілкуванні майже половина. Лайки, нецензурні слова пішли від назв демонів, сатанинської сили. У змісті кожного такого слова спостерігається руйнація. Вони забруднюють негативною енергією навколишнє середовище. У нецензурних брудних словах прихована руйнівна сила.

Вчені вважають, що ті, хто їх вживає, швидше старіють (десь на 13-15 років – це доведено психотехніками та біологами), частіше хворіють; на їхніх рідних, близьких сиплються негаразди. Лайливі слова (матюки) несуть лихо. Сучасні лихослови знічев'я накликають біду на себе та інших. Така людина сама перебуває в оточенні руйнівних сил і спрямовує їх на інших мовців. Пам'ятаймо про це, коли стикаємося з нецензурщиною в газетах, на телебаченні, в побуті. І давайте разом скажемо лайкам та образам-«НІ!».